

d

Kiegészítés a Képviselő-testület 2012. augusztus 27-i ülésére

Az Oktatási és Kulturális Bizottság
a 2012. augusztus 21-i ülésén a napirendi pontokat megtárgyalta, és az alábbi javaslatokat teszi a Képviselő-testületnek:

II/2. Napirendi ponthoz:

Tárgy: Mezőberény Város Kulturális Konceptiója 2004-2009. érvényben tartása
(57/2011.(I.31.) sz. hat.)

Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra a képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, hogy a határidő 2013. december 31. módosuljon.

II/3. Napirendi ponthoz:

Tárgy: Tájékoztató a 2011/2012. évi tavaszi érettségiről a Petőfi Sándor Gimnáziumban

Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra.

III. Napirendi ponthoz:

Tárgy: Beszámoló Mezőberény Város 2012. I. félévi költségvetésének teljesítéséről

Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta a Mezőberény Város Önkormányzata 2012. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra.

V. Napirendi ponthoz:

Tárgy: Mezőberény Város Ifjúsági Konceptió 2012-2014.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy

- 1, Bevezetés fejezet, 4. bekezdése, utolsó mondatként legyen feltüntetve: **A mezőberényi adatok jelölve vannak a dokumentumban, az országos adatok nincsenek nevesítve.**
- 2, A 3.2. pont- kerüljön megjelölésre külön pontban, az első táblázat előtt:
- „A következő táblázatok mutatják az országos kompetenciamérés- matematika és szövegértés eredményeinek összehasonlítását 2008-ig visszamenőleg. (6. és 8. évfolyamon)”
- a 3.2. pont- 7. oldalon a 2. jelölt pontban kerüljön kiegészítésre : „ A városban nemzetiségi (német) oktatás az általános iskolában, két tanítási nyelvű oktatás a Petőfi Sándor Gimnáziumban folyik...”
- 3; A 3.7. pont - 6. jelölt részben kerüljön módosításra a mondat : „ A városban 2008-tól a közművelődési terek száma 5.”
- 4, A 6.2.1. pontban a 3. jelölt részben szereplő mondat kerüljön kiegészítésre: „Az OECD által végzett PISA- vizsgálatokban jobb mutatók elérése Mezőberényben.”

VI/3. Napirendi ponthoz:

Tárgy: OPSKK Az Orlai Petrics Soma Kulturális Központ Könyvtár egyes könyveinek természetes elhasználódás miatti törlési jegyzékének tudomásul vétele

Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra.

VI/5. Napirendi ponthoz:

Tárgy: A 2012. évi városi rendezvények és kulturális értékek teremtésének, nemzetközi kapcsolatok pályázat alapítványi támogatásai (II. forduló)

Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat ajánlja elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy a nemzetközi pályázatok kapcsán **további két határozati javaslatot tesz a képviselő-testület felé:**

Határozati javaslat 1:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés egyéb működési és felhalmozási kiadásokon belül az Oktatási és Kulturális Bizottság átruházott hatásköréből a 842155 szakfeladat nemzetközi kapcsolatai előirányzatát 100.000,- Ft -al csökkenti, egyben ugyanazon szakfeladaton belül az alapítványok támogatására Képviselő-testületi hatáskörbe 100.000,-Ft előirányzatot biztosít.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: a költségvetési rendelet módosításakor átvezetés

Határozati javaslat 2:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Mazsorett Varázs Alapítvány (5650 Mezőberény, Belencéresi u. 14.) kérelmét - az alapítványi támogatás előirányzat terhére – mely a 2012. szeptember 26-30. közötti Testvérkapcsolati meghívás khmelnitskyi-i Nemzetközi Mazsorett Fesztiválra (Ukrajna), részben támogatja, és a kérelmező részére a program megvalósítására 100.000,- Ft összeget biztosít.

A támogatottra a 2012. évi nemzetközi kapcsolatok pályázati kiírás szabályait kell alkalmazni azzal a feltétellel, hogy az elszámolást a Képviselő-testület felé kell megtennie.

Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 53. § (1) bekezdése szerint a kedvezményezett számadási kötelezettség terheli. A számadási kötelezettséget, a rendezvény lebonyolítását követő 30 naptári napon belül, decemberi rendezvényekről legkésőbb tárgyév december 31-ig kell teljesíteni.

Ha a kedvezményezett számadási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, Mezőberény Város Önkormányzata 2012.évi költségvetéséről szóló 6/2012.(II.27.) önkormányzati rendelet 12.§ (2) bekezdése értelmében e kötelezettségének teljesítéséig a további támogatást fel kell függeszteni; amennyiben az önkormányzati támogatás kedvezményezettje a kapott támogatást nem a megjelölt célra, a megjelölt határidőre használja fel, a támogatás összegét köteles a folyósító számlájára haladéktalanul visszautalni, illetve a továbbiakban 2 évig támogatásban nem részesülhet.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értelem szerint

Mezőberény, 2012. augusztus 22.

Körösi Mihály sk.
Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke